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Інструментарій механізму створення цінності, створюваної в екосистемах, можна 

розділити на 3 основні групи: основний продукт або продукти, створені лідерами платформи; 

комплементарний продукт/послуга; мережеві ефекти. 

Р. Аднер підкреслює важливість інновацій у створенні доданої вартості й стверджує, що 

інноваційність залежить від змін у макро- та мікросередовищі середовищі підприємства, 

наслідком чого є інтеграція материнської компанії в екосистему взаємозалежних інновацій. Це 

стосується як основного продукту, так і комплементарного продукту/послуги [2, с. 147]. Згідно 

Н. Туре мережеві ефекти є фундаментальним механізмом створення цінності платформи [3, с. 

825]. 

Варто підкреслити, що особливостями платформних екосистемних бізнес-моделей є такі 

їхні властивості, як орієнтація на швидке формування клієнтської бази, активізація позитивних 

мережевих ефектів, ефект економії на масштабах, підтримка бажання клієнтів залишатися в 

бізнес-екосистемі, формування та аналіз даних про клієнтів, використання результатів аналізу 

цих даних для маркетингової діяльності та виходу платформ на нові сегменти ринку. 

Отже, резюмуючи сказане вище, можна зробити висновок, що у XXI ст. формування та 

розвиток інформаційно-технологічних платформ й екосистемних бізнес-моделей відбувається 

під впливом різновекторних чинників. Насамперед, це фактори, технологічного характеру, які 

успішно використовують у практичній бізнес-діяльності. Здійснюють  істотний вплив фактори 

глобального характеру, а також фактори зменшення результативної дії традиційних бізнес-

моделей, сценаріїв тощо. Очевидно, що прийняття та осмислення об’єктивного феномену 

екосистем повинні відбуватися саме через побудову платформної економічної системи, яка 

максимізує конкурентні переваги учасників соціально-економічної взаємодії.  
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РОЛЬ МЕНЕДЖЕРА З УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ  

У СУЧАСНОМУ БІЗНЕСІ-СЕРЕДОВИЩІ 

 

Одним з шляхів підвищення ефективності діяльності підприємства є запровадження 

дієвої системи прийняття рішень в контексті управлінського обліку. Загалом, управлінський 

облік на сучасному підприємстві – не данина прогресивним західним практикам, та не 

додаткові обтяжливі обов’язки, що покладаються на бухгалтерську службу, а відтак 

реалізуються за залишковим принципом, скорше для проформи. Сучасний управлінський 

облік – потужний інструмент вдосконалення усіх процесів, невід’ємна частина системи 

тотального управління якістю. За означенням Британського інституту професійних 

управлінців СІМА управлінський облік – це застосування принципів бухгалтерського та 

фінансового обліку для формування, захисту і підвищення вартості для акціонерів 

комерційних та некомерційних, приватних та публічних організацій. Принципів – саме, так, 

але інструменти набагато ширші. Основна мета управлінського обліку в сучасному бізнес-
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середовищі - інтерпретація результатів роботи бізнесу в різні типи інформації для допомоги в 

плануванні, контролі та прийнятті рішень. Отже, це інформаційна система прийняття рішень 

[1], сукупність інформаційних ресурсів, баз знань і найважливіша частина єдиного 

інформаційного простору [2]. 

На відміну від бухгалтерського та фінансового обліку, управлінський облік не 

обмежений регламентами та стандартами, і це велика перевага для пошуку нестандартних 

шляхів підвищення конкурентоспроможності бізнесу. Орієнтований, у першу чергу, на 

внутрішнього користувача, управлінський облік у якості вхідної та вихідної інформації здатен 

використовувати значний масив інформації, як кількісної, так і якісної. Такий привілей 

недоступний (подекуди і не потрібний) спеціалістам з бухгалтерського обліку в силу більш 

жорсткої регламентації. Набагато ширший простір для рішень прогнозного характеру, 

набагато більше свободи у трактуванні отриманих результатів (із забезпеченням 

відповідальності за наслідки таких рішень) перетворюють управлінський облік в сучасних 

умовах в, певною мірою, творчий процес, покликаний винайти найбільш оптимальні шляхи 

розвитку підприємства.  

Завдання менеджера з управлінського обліку: 

 формулювання політик та корпоративних цілей; 

 формулювання стратегічних планів, які випливають із корпоративних цілей; 

 формулювання короткострокових операційних планів; 

 отримання та використання фінансування; 

 створення внутрішніх систем, реєстрація подій та угод, а також управління 

інформаційними системами; 

 збір, комунікація та інтерпретація фінансової та операційної інформації (такої як 

витрати на створення та виробництво продукту) для керівництва та інших 

зацікавлених осіб; 

 надання специфічної інформації та аналізу для прийняття управлінських рішень 

(наприклад, скільки та якої продукції виробляти); 

 моніторинг фактичних результатів та порівняння їх із запланованими (наприклад, 

аналіз бюджетів), проведення порівняльного аналізу, а також ініціація дій щодо 

покращення діяльності; 

 розробка показників ефективності діяльності та стандартів, фінансових та 

нефінансових, кількісних та якісних, з метою моніторингу та контролю, 

 покращення роботи бізнес-систем та процесів через управління ризиками та 

проведення внутрішнього аудиту. 

Означене посилює роль менеджера з управлінського обліку у сучасному бізнес-

середовищі. По-перше, це функціональна одиниця (або підрозділ, якщо дозволяють фінанси 

бізнесу), інтегрована у інші бізнес-підрозділи, ні в якому разі не «довісок» до функцій 

головного бухгалтера. По-друге, менеджер з управлінського обліку виступає як драйвер з 

розвитку бізнесу, у якості ментора, консультанта. Природньо, що менеджер з управлінського 

обліку інтегрований у систему управління, це керівна позиція в організації.  
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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ ТУРИСТИЧНОГО ТА ГОТЕЛЬНО-

РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ   

 

Відстежуючи тренди у сфері гостинності, можна краще зрозуміти запити гостей і 

побачити нові можливості для розвитку бізнесу. Люди, які в повсякденному житті активно 

використовують гаджети та різні цифрові платформи, розраховують на безперешкодну 

комунікацію через ці платформи й максимально зручний сервіс. Тому гравці готельно-

ресторанної індустрії активно шукають нові способи використання технологій для створення 

очікувань клієнтів. Те, що ще недавно здавалося фантастикою, наприклад, "розумні" номери, 

роботи та віртуальна реальність сьогодні вже є частиною бізнесу. Технології перебудовують і 

роботу персоналу, при чому це стосується не тільки великих мереж, але і невеликих закладів. 

CRM-системи для готелів і ресторанів допомагають більш ефективно організувати роботу 

персоналу і вибудувати комунікацію з гостями. Часи тривалого утримання працівників, 

пасивних ієрархічних стилів управління минули. Залучення, розвиток та збереження належних 

талантів в індустрії гостинності та всередині неї залишається основною проблемою [1]. 

Інновації в туризмі та гостинності – це комплекс новітніх заходів, які направлені на 

позитивну динаміку розвитку галузі, що сприятиме економічному розвитку як регіону, так і 

країни. Інноваційний процес реалізується через ринок туристичних послуг, рівень 

задоволеності клієнта, а також завдяки адаптації туристичної інфраструктури до можливості 

впровадження продуктових, технологічних, сервісних, маркетингових, організаційно-

управлінських інновацій. ляхами використання інноваційних технологій у регіональному 

розвитку туризму і гостинності є впровадження до об’єктів регіональної інноваційної політики 

різних видів інновацій під чітким керівництвом її суб’єктних одиниць. Створення нових 

продуктів і послуг з удосконаленими споживчими властивостями, успішна їх реалізація на 

внутрішньому та зовнішньому ринках, підвищення ступеня збалансованості організаційно-

економічного бізнес-середовища, раціональність використання інвестиційних, кадрових, 

матеріально-технічних, маркетингових ресурсів формують інноваційну модель розвитку 

туристичної галузі й індустрії гостинності регіону. Створення інноваційного продукту є 

безперечним фактором розвитку туризму і гостинності в регіоні [2].  

 Для підприємств готельно-ресторанного бізнесу важливим є надання послуг 

максимально високої якості. Сьогодні стає все складніше залучити клієнта зручними 

апартаментами з красивим видом з вікон, оскільки такий набір послуг, як супутникове 

телебачення, Wi-Fi, spa-салон, масажний кабінет і басейн став звичним і майже обов'язковим. 

Потенційний гість готелю це людина, яка вже не вміє жити без мобільного телефону та 

Інтернету, а інформаційні технології дозволяють їй вивчити інформацію про готелі на сайтах, 

забронювати номер on-line, а потім замовити залізничний або авіаквиток і вирушити у 

подорож [3]. 

Впровадження інновацій у готельну індустрію є важливою умовою адаптації компанії до 

мінливих умов навколишнього середовища шляхом впровадження тенденцій, технологій та 

продуктів, що відповідають потребам окремих груп споживачів, і спрямовані на забезпечення 

економічної, соціальної та екологічної ефективності. Ефективність обраного інноваційного 

методу розвитку готелю залежить від застосування ефективної системи управління 

інноваціями. Інноваційний менеджмент готельного підприємства є невід'ємною частиною 

управління стратегічним розвитком, спрямованим на дослідження та прийняття ринку, 

прийняття рішень щодо впровадження інновацій, які забезпечать високий рівень 
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